Čechovka Fest aneb ta správná kultura!!

    Rád bych se podělil o několik zajímavých postřehů jež jsem zažil v sobotu 21.2. v Havlíčkově Brodě v klubu Čechovka. Na festivalu vystupovalo 6 kapel, kterým jsem vydal CD  u mého vydavatelství Cecek Records. Konkrétně D.A.D. (CD Shadow´S), X-Core ( CD Tobě bestie a  The Split), Straight (CD Nejsem tvůj spasitel), Pork Soda (CD Dej mi svojí krev), Underside (CD Liar), Projekt-X (CD Hard-Core). To je 6 kapel z 9 vystupujících kapel. Festivalu jsem dokonce zdarma dělal reklamu na svých stránkách v sekci Zajímavé akce a také se několik upoutávek na tento festival objevilo na internetovém Rádiu Brod jehož jsem jednatelem. Přišlo mě přirozené podpořit akci jež měla pěkné složení kapel a slibovala zajímavý nejen hudební zážitek. Přes kapelu Straight jsem měl domluvený volný vstup a prodej CD, triček, placek, nášivek…( později jsem se dozvěděl od zpěváka kapely, že při zmínce mého jména bylo vše radikálně zamítnuto). Přibližně v 15h. jsem přišel ke vstupu slušně pozdravil a rychlým okem zjistil, že na guestbooku / free vstupech  nefiguruji. Zaplatil jsem tedy 200,-Kč.. Chvíli jsem popovídal s kolegou z kapely Embargo a šel se paní od vstupu co měla celou akci na starosti slušně zeptat jestli bych si mohl na místě udělat stoleček s CD, tričky ,plackami, nášivkami, knihami, DVD…zde vystupujících kapel. Bylo mě řečeno, že v žádném případě!! Na mojí otázku proč ? Mě paní sdělila, že jsem o klubu Čechovka psal negativně a že jim píšu spamy na stránky a že toho už bylo dost!! Myslel jsem si své. Prohodil pár ironických poznámek ( stejně je nepochopila ) a slušně se rozloučil. 

         Možná, že pro mnohé z Vás to není důvod k zamyšlení? Pro mě osobně je to jasné vyjádření: nadřazenosti, neporozumění, hlouposti, arogance a namyšlenosti. Jen bych chtěl paní Zuzaně Janů jež v klubu funguje od ledna 2009 ( za tu dobu jistě poznala a získala znalosti o lidech v Havlíčkově Brodě a ví, kdo je ten špatný a dobrý ) vzkázat, že jsem se s tímto případem za dobu své aktivní 14 leté působnosti na hudební převážně undergroundové scéně ještě nesetkal. Paní přinesla do klubu Čechovka zřejmě “ nový vítr “. Ten vítr znamená, že kdo má jiný názor a myšlení než naše kulturní „ jednička „ a dovolí si něco oprávněně kritizovat tak tomu dáme klackem po zádech. 

         Mnoho z Vás asi ví o našich sporech a o ukradeném festivalu Brod Naproti Lidem, kterým naše odlišné názory  finišovali a přispěli k našemu trvalému rozchodu. I když jsem s bývalou dramaturgyní paní Vařejčkovou ve většině věcí nesouhlasil – popřál jsem jí v nynější nové práci mnoho úspěchů a štěstí. Nenapadlo mě, že nebudu na své koncerty pouštět děti  zaměstnanců Čechovky jen proto, že jejich rodiče nebo přímo oni mají jiný názor než já. Nenapadlo mě, že budu kapelám, které vydávám zakazovat hrát na festivalech či akcích které dělá Čechovka. Nenapadlo mě, že budu kapelám zakazovat prodávat merchandaise (paní Janů asi netuší co to je ) na mé akci jen proto, že jí nemám rád nebo že mají lepší věci než já. Nenapadlo mě, že za mé názory mě někdo nepřímo vyhodí z klubu. Nenapadlo mě, že někdo bude nadále používat název festivalu Brod Naproti Lidem i když ústy bývalé dramaturgyně přiznal, že název nevymyslel. Nenapadlo mě, že někdo bude kopírovat a krást hudební nápady ( pochybuji ,že na toto složení kapel přišla paní Janů po měsíční zkušenosti ) jako v případě akce 21.2. v Čechovce. Mimochodem jsem všem těmto výše uvedeným kapelám jako první dělal mnoho koncertů nejen po okrese Havlíčkův Brod před X lety a X krát, ale to paní Janů přece nezajímá. 

        Holt doba je jiná  a i v kultuře nám už funguje ryzí kapitalizmus a západní mezi lidské vztahy. Odbornice a managerky na kulturu, které nemají názor, hezky vypadají a jsou vhodně oblečené jsou teď všude v módě. Ať si každý člověk a kapela udělá názor sám. Já si myslím, že jiný názor je smyslem a motorem kultury. Paní Janů bych doporučil, aby šla kulturu šířit do zemí jako jsou: Kuba, Severní Korea, Čína, Barma, Bělorusko…a další… určitě by se tam hodila. 

                             S pozdravy Mgr. Jakub Tauber DiS. jeden z mála co má ještě vlastní názor.

